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MLADI ZA NAPREDEK MARIBORA - SEMINAR ZA AVTORJE NALOG 

11. januarja 2012, ob 16. uri v Amfiteatru II. gimnazije, pripravljamo seminar za avtorje raziskovalnih nalog - 
KAKO DO KVALITETNE NALOGE - priprava na oddajo nalog. 

Mlade avtorje želimo seznaniti z oblikovanjem pisnega izdelka -  s poudarkom na ustreznem navajanju, obsegu naloge, 
upoštevanju kriterija anonimnosti. Del srečanja bomo namenili predstavitvi same sestave naloge (splošni in vsebinski del). 
Z nami bo tudi predsednik organizacijskega odbora projekta dr. Andrej Fištravec (sicer pa tudi predsednik ocenjevalne 
komisije za sociologijo), ki bo spregovoril o najpogostejših napakah in  predstavil ocenjevanje. Mlade bo opozoril na kaj naj 
bodo pozorni pri svojem delu in na kaj so pri ocenjevanju pozorne ocenjevalne komisije.

Dogodek bomo popestrili z »okroglim pogovorom«, ki ga bo vodila lanskoletna mlada raziskovalka Manja Munda s tremi 
lanskoletnimi uspešnimi mladimi avtorji. Pogovarjali se bodo o njihovem delu, zakaj raziskujejo, kaj je tisto zaradi česar 
so bili uspešni. Z nami bodo izkušnje delili Mirjam Fašmon, ki je lani izdala pesniško zbirko Grafiti, Urban Avsec, ki je prejel 
nagrado dr. Brede Žerjal in Gregor Nikolić, ki se je udeležil svetovne razstave mladih raziskovalcev. S svojo plesno točko 
nas bo razveselila Nina Klinger, ki je lani sodelovala z nalogo Balance.

VABLJENI! Prijava ni potrebna.  
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GALERIJA MALE VELIKE UMETNOSTI - DOM USTVARJALNOSTI MLADIH 

V sredo, 11. januarja 2012, ob 17. uri, bo v naši galeriji otvoritev 
razstave likovnih del otrok iz vrtca Hiša otrok – vrtec Montessori. 

Razstavljena bodo slikarska in risarska dela otrok starostne skupine 3-6 let, ki v sklopu vrtca obiskujejo likovno delavnico 
pod mentorstvom profesorice likovne umetnosti Nine Palir. Razstavljena bodo dela otrok, ki so sodelovali pri nastajanju 
božično-novoletnih voščilnic ter skupinska slika otrok iz jasličnih skupin (1-3 leta) »Trobentice« in »Zvončki«.

Na likovnih delavnicah se otroci na igriv način seznanjajo z različnimi likovnimi tehnikami, kjer so motivi prilagojeni letnim 
časom in dogajanju okrog nas. Pri tem otroci vselej spoznavajo tudi kulturo, družbo in naravo, ter to povežejo z likovnim 
ustvarjanjem. Rezultat njihovega dela so razstave, ki jih v vrtcu vsak mesec na novo postavijo. Da pa ta čudovita dela otrok 
ne bodo zaprta le med stene vrtca, ki ga obiskujejo, je mentorica ob pomoči Zveze prijateljev mladine Maribor organizirala 
razstavo tudi v tem razstavnem prostoru.

Tematika razstave se navezuje na zimski čas in prikazuje mesta ter vasi v zimskem času, drevesa, snežake, ovce na 
zasneženih pašnikih, ptice v ptičjih hišicah in druge živali, ki spijo zimsko spanje v svojih brlogih.  
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ROJSTNI DAN V DUM-u!

Rojstno-dnevna zabava je za vse težko pričakovan dogodek, zato 
ga otroci lahko praznujejo tudi pri nas, v Domu ustvarjalnosti 
mladih Maribor. Poskrbimo za prijeten prostor, zanimiv program in 
zabavne animacije. Med tem, ko se otroci zabavajo, pa lahko starši 
pozabite na delo in skrbi. Rojstno-dnevne zabave lahko potekajo 
vsak delavnik v popoldanskem ali ob sobotah v dopoldanskem času.

Dodatne informacije in rezervacije: 
vsak delavnik, med 9. in 15. uro, na tel. št. 02 229-69-10, 
040 433 477 ali preko e-pošte kornelija@zpm-mb.si.

Novičke je pripravila
Tadeja Dobaj

USTVARJANJE V JANUARJU!
Prostovoljca David in Jasna sta poskrbela, da lahko v Domu 
ustvarjalnosti mladih Maribor tudi v prvem mesecu novega leta, ob 
PONEDELJKIH in PETKIH, ustvarjate in se družite s prijatelji: 
   - Davidova modelirnica, vsak ponedeljek, med 15. in 19. uro in
- Jasnina ustvarjalnica, vsak petek, med 15. in 19. uro. 

VSAK DAN OD 12. DO 20. URE
POKLIČI ME ...

Če imaš težave, pa tudi če jih nimaš.
. . . . . 

Če si želiš resno razpravljati ali pa samo 
prijazno poklepetati

. . . . .
Lahko se mi predstaviš ali pa tudi ne.

. . . . .
Vedno sem tu prav zate!

ODGOVOR JE POGOVOR
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POVABILO NA POHORJE 
IN V POREČ

Tudi v letu 2012 vas prijazno vabimo v naša 
počitniška centra 

na Pohorje (Dom Miloša Zidanška – več tukaj) 

in v Poreč (VIRC Poreč – več tukaj). 

Domova sta primerna za skupine otrok 
in odraslih, tako da gostimo vrtce, šole, 

študentske skupine, društva, zveze, klube in 
druge organizacije.

Na Domu Miloša Zidanška je še nekaj prostih 
terminov v zimskem obdobju od januarju do 
marca in več prostih terminov od aprila do 

avgusta. Več pa na naši spletni strani.

Novičko je pripravila
Marina Škrubej

http://www.zveza-zpm-mb.si/?id=151
http://www.zveza-zpm-mb.si/?id=150
http://www.zpm-mb.si


ZGODILO SE JE 
USTVARJALNE DELAVNICE 

Novičko je pripravila
Tadeja Dobaj

ZGODILO SE JE 
VESELI DECEMBER 

V soboto, 10. decembra, se je dedek Mraz v spremstvu snežink, belih zajčkov in medvedkov 
pripeljal s Pohorja s sedežnico. Pričakali smo ga z drobnimi lučkami, zvoki dedkove pesmi 
in avtorsko predstavo »Pohorska vila«, v izvedbi Mirjane Šajinović, igralke SNG Maribor. 

Hitri konji in gozdne živalce so med 13. in 22. decembrom dedka Mraza spremljali na 
njegovi poti s kočijo po mestnih soseskah ter v občini Miklavž na Dravskem polju in občini 
Duplek. Pričakali smo ga z nagajivo predstavo »Nagajiva Iva« gledališča Vizavij.

Dedek Mraz se je v sredo, 28. decembra, še zadnjič popeljal po mestnih ulicah in se poslovil 
na novem, v lučke odetem Trgu Leona Štuklja. Pred njegovim odhodom nas je očarala 
Gospodična Bazilika, ki nam je pripovedovala o Začaranem čajniku iz čudežnega zaboja. 
V slovo so mu pomahali tudi otroci v Europarku, ki so se pred tem zabavali s Čarovnikom 
Grego, poslovil pa se je tudi od malih bolnikov v mariborski bolnišnici.

Nasvidenje dedek Mraz in obišči nas spet prihodnje leto!
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ZGODILO SE JE 
USTVARJALNE DELAVNICE 

V mesecu decembru smo na ustvarjalnih delavnicah v Domu ustvarjalnosti mladih, izdelovali najrazličnejše praznične 
izdelke, predvsem pa drobna darila, podstavke za lučke, voščilnice, snežake, darilne škatlice … 

Posebej ustvarjalni smo bili med novoletnimi počitnicami, ko smo imeli več prostega časa. Med drugim smo izdelovali 
tudi ptičje krmilnice in tako poskrbeli za ptice, ki v mrzlem zimskem času potrebujejo našo pomoč. Bili smo še na 
nočnem potepu z lučkami, kjer so se nam pridružili predvsem naši najmlajši prostovoljci – spremljevalci dedka 
Mraza. 

Novičko je pripravila
Tadeja Dobaj



V okviru dobrodelne akcije »Pomežik soncu« Zveze 
prijateljev mladine Maribor in Zveze prijateljev mladine 
Slovenije smo, od 26. do 30. decembra 2011 na Domu Miloša 
Zidanška na Pohorju, tudi letos organizirali tabor za otroke iz 
socialno ogroženih družin. Skupaj se ga je udeležilo 21 otrok 
iz področja Maribora in Slovenskih goric, starih med 6 in 14 
let, skupino pa je spremljala ekipa štirih prostovoljcev ZPM 
Maribor. 

Razpoloženje na Domu Miloša Zidanška je bilo tudi letos 
super in pet dni je kar prehitro minilo, saj so uživali v številnih 
dejavnostih, ki so jih pripravili in vodili naši prostovoljci. 
Poudarek je bil na ekoloških vsebinah in aktivnostih izven doma, 
glavni namen tabora pa je bilo doživljanje narave, kvalitetno 
preživljanje prostega časa, prijetno druženje in doživljanje 
nečesa novega, drugačnega. 

En dan pa je bil še prav poseben, saj so se z gondolo podali 
na celodnevni izlet v Maribor. V Koloseju si si ogledali dober 
film, v Domu ustvarjalnosti mladih ZPM Maribor ustvarjali v 
eko delavnici, si ogledali predstavo v Vilinski vasi, spremljali 
slovo dedka Mraza in se še malo sprehodili po praznično 
okrašenem mestu, zvečer pa so se z avtobusom prijetno 
utrujeni vrnili na Pohorje. 

Ker ima dedek Mraz svoj dom na Pohorju, je po odhodu iz 
Maribora obiskal še Dom Miloša Zidanška in tako z zelo 
lepim in prijetnim dogodkom čisto zares zaključil svoje 
obiske v letu 2011. 

Na ZPM Maribor smo zelo veseli, da imamo takšno podporo 
donatorjev in smo lahko del sredstev iz akcije »Pomežik 

NOVOLETNI TABOR

 NA DOMU MILOŠA ZIDANŠKA 
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Marina Škrubej



Novoletni smučarski tabor     9

soncu« namenili za izvedbo Novoletnega 
tabora na Pohorju in zelo cenimo vsak 
prispevek, ki je namenjen za lepše 
otroštvo tistih, ki jim starši zaradi 
številnih razlogov in stisk ne morejo 
zagotoviti brezskrbnih in lepih 
počitnic, še posebej v teh prazničnih 
dneh.

Z njihovo pomočjo smo otrokom iz družin, kjer je socialo 
stanje zelo slabo in starši otrokom komaj zagotovijo 
najnujnejše stvari, resnično polepšali 
in popestrili novoletne počitnice, 
poleg tega pa jih je tudi dedek Mraz 
obdaroval z zelo lepimi darili. Veselje 
otrok je bilo nepopisno, smeh in 
iskrice v očeh pa so največja zahvala 
donatorjem in organizatorjem. 

Poleg donatorjem akcije »Pomežik soncu«, se za pomoč pri 
izvedbi programa še posebej zahvaljujemo 
podjetjem VEOLIA TRANSPORT 
ŠTAJERSKA d.d., KOLOSEJ d.o.o. - PE 
Maribor, ALITER d.o.o., Fast food – 
OKREPČEVALNICI BOBER, Restavraciji 
Brinova klet - SLAVICA KUŠTER s.p., saj so 
s svojim prispevkom zagotovili še bolj pester 
in bogat program ter dodatno veselje, ko so 

otroci od dedka Mraza prejeli lepa darila.

Svoje občutke je strnil Robert Pečnik, 
pedagoški vodja tabora. Kakšne misli so 
ga prevzele po letošnjem taboru, si lahko 
preberete na naslednjih straneh. 
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DAN RADOSTI

Prišel  je lep decembrski čas in zopet zimski tabor 
Zveze prijateljev mladine Maribor, ki se je odvijal na 
domu Miloša Zidanška v osrčju Pohorja. 

Ravno po Božičnem dnevu, ko želje 
kar prehitevajo čas do vstopa Novega 
leta. Kako velike so te želje, pa ve le 
peščica vzgojiteljev, ki je preživela 
počitnice z 21 otroki, ki jim starši 
ne morejo zagotoviti drugačnih 
počitnic.  

Tako kot vedno se vse začne na avtobusni postaji v 
Mariboru. Zbirališče otrok in visok srčni utrip otvorita 
začetek teh pet dnevnih počitnic. Tukaj lahko omenim 
le še mahanje v slovo staršem skozi okna avtobusa 

in otožen pogled ob odhodu proti Pohorju. A tak 
pogled in kratka žalost kar hitro izgineta, ko njihova 
radovednost začne krojiti preostanek dneva. 

Prihod na dom in gostoljubnost upravnika potešita 
vsakršno grenkobo in vlijeta veselje počitnicam. Tukaj 
zasije sonce na obraz prav vsakemu, saj ve, da se bo 

imel lepo in preživel svoj prosti čas tako 
kot si želi. Takole smo začeli… 

Nekako je tabor potekal po vsakdanjem 
ritmu zajtrk, kosilo, večerja, razne 
aktivnosti, sankanje, kepanje, zimska 
štafeta, izdelovanje snežakov, pohod in še 

in še, a na koncu dneva  večerna prireditev, 
ki je bila skrita vsem do takrat, ko se je pričela. Tukaj 
smo vzgojitelji skrivali vsebino dogajanja.
 
A če bi tabor opazoval le z enim očesom, potem bi 

tukaj naredil piko na i. Ah ne, zakaj ne? Vsebina je 
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skrita očem, pravi pregovor, a če zares odprem 
oči vidim tisto, kar je mnogim skrito 
za vedno. Tabor in počitnice so bile 
res v redu, sam sem bil presenečen 
nad njim. Vsebina dogodkov se je 
prepletala od nog do glave, vseh se je 
dotaknila vsaj ena malenkost in to je 
cilj takšnih počitnic. Ugoditi otrokom 
vsaj nekaj, kar v svojem življenju 
pogrešajo in si želijo. Ne morem pa mimo tega, da ne bi 
omenil nekaj dogodkov, ki iz leta v leto postavijo nov 
pečat v moje srce. 

Prvi dan, nasmeh otrok, a kaj ko moje 
oči vidijo drugo. Radi so bili tukaj, a da 
vam povem kaj je v teh otrocih radost 
bo razumel le tisti, ki je bil z nami. 
Eden od teh dogodkov jim je zagotovo 
polepšal dan. Ob začetku tabora smo 

vzgojitelji opazili, da so otroci v pomanjkanju 
oblačil in obutve, zato smo v sodelovanju 
z Društvom prijateljev mladine maribor 
in gospo Jožico Mikić-Horvat priskrbeli 
vsaj kakšen kos oblačila. To je bil ta dan, in 
pika na i. Otroci so prekipevali od radosti 
in veselja. Vsakršnih hlač so bili veseli, 
kape, nogavic, kar koli. Tu se vidi, da živijo 
življenje, ki jim tega ne omogoča. In sam 

se zamislim kje živim, kako živim in kaj imam. Vsega 
dovolj. Ampak žalostno je, da v svetu, naprednem s 

tehnologijo in sebičnostjo ljudi, eni nimajo 
oblačil, pa so šele otroci na začetku svoje 
poti. Tu postavim pečat v svoje srce.

Že večkrat sem dedku Mrazu pisal pismo, 
ki ima z leta v leto isti naslov, isto željo. 
Kaj narediti, da se revščina vsaj osnovnih 
življenjskih potrebščin konča. A mi je 
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povedal le zgodbo o bombonu, ki pa mi je povrnila 
željo po boljši prihodnosti. Rekel je takole: »Bombon 
je v življenju veliko darilo tistemu, ki tega nima, a 
vseeno posvaril, da skromnost mora ostati vodilo 
življenjske poti.« 

Kaj mi je pomirilo srce, je morda težko razbrati, a po 
tihem vem v sebi, da vsak moj preživeti čas, ki sem 
ga namenil otrokom in jim je to vsaj malo pričaralo 
nasmeh na obraz, v mojem življenju pomeni največ kar 
sem jim lahko dal. Rad sem z njimi in z veseljem čakam 
na naslednje počitnice.

Zahvala tudi mojim vzgojiteljem Gregorju, Ines in Tyni 
za pomoč, da so z menoj delili to energijo med otroci.

Vzgojitelj Robi
 

              Donatorji dobrodelne akcije »POMEŽIK SONCU«
VEOLIA TRANSPORT ŠTAJERSKA D.D.

KOLOSEJ d.o.o. - PE Maribor
Fast food – OKREPČEVALNICI BOBER

Restavraciji Brinova klet - SLAVICA KUŠTER s.p.
ALITER d.o.o.

ŠC Pohorje – Pohorska Vzpenjača
Jožica Mikić-Horvat 

Saša Mikić
dedek Mraz

Robert Pečnik, Tyna Cerar, Ines Kogal in Gregor Trnjak
Mladinski odsek PD Idrija

in ostali, ki ste nam po svojih močeh kakorkoli pomagali

BREZ VAS NE BI  BILO TOLIKO VESELJA IN 
ZADOVOLJSTVA OTROK, ZATO VAM V IMENU 

VSEH UDELEŽENCEV TABORA POSREDUJEMO 
VELIKO ZAHVALO!
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Predsednik republike dr. Danilo Türk je z Zlatim redom za zasluge 1. decembra 2011 odlikoval 
Društvo bralna značka Slovenije – ZPM Slovenije, za 50-letno uspešno vzpodbujanje bralne kulture 
med mladimi in s tem za prispevek h kulturi slovenskega duha, znanja in ustvarjalnosti. Nagovor 
predsednika države in predsednice Društva Bralna značka Slovenije dr. Dragice Haramije lahko 

preberete tukaj.

Na otvoritvi 27. slovenskega  knjižnega sejma, 22. novembra 2011, je Društvo bralna značka 
Slovenije prejelo posebno Schwentnerjevo plaketo. Posnetek otvoritve s podelitvijo priznanja si 

lahko ogledate tukaj. 

Čestitamo Društvu Bralna značka Slovenije - ZPM Slovenije in vsem mentorjem ter ostalim 
sodelavcem v programu Bralna značka, ki s svojim delom spodbujajo in širijo ljubezen do branja. 

Novičko je pripravila
Urša Žiger

ZGODILO SE JE ...   

NAGRADA ZA DRUŠTVO BRALNA ZNAČKA
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http://www.up-rs.si/up-rs/uprs.nsf/dokumentiweb/AC855BF0D11E4302C125795A004F9EF1?OpenDocument
http://www.youtube.com/watch?v=PKKp3NG3qr8


KOLOFON

Glasilo E-prijatelj izdaja Zveza 
prijateljev mladine Maribor.

Glasilo izhaja vsak prvi ponede-
ljek v mesecu.

Urednica: Urša Žiger
ursa@zpm-mb.si

Sodelavke v tej številki:
Tadeja Dobaj, Marina 
Škrubej 

Oblikovanje: Miha Sledič in 
Urša Žiger

ŠE NEKAJ DECEMBRSKIH UTRINKOV

mailto:ursa@zpm-mb.si
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